
Informácia o záverečnej skúške z patologickej fyziológie  
 
Záverečná skúška z patologickej fyziológie pozostáva z písomnej a ústnej časti. 
1. Písomný rigorózny test preveruje všeobecný prehľad študenta z rôznych oblastí 

patofyziológie. Dátum, čas a miesto konania rigorózneho testu sú uvedené v poznámke k 
termínu skúšky v systéme AIS. Testovanie prebieha v elektronickej forme (ROGO test). 
Test obsahuje 35 alebo 30 tzv. multiple-choice otázok (výber z možností). Každá otázka 
obsahuje päť tvrdení, z ktorých každé môže byť pravdivé alebo nepravdivé. Úlohou 
študenta je každé tvrdenie korektne označiť ako pravdivé (ÁNO) alebo nepravdivé (NIE). 
 Test pre študentov všeobecného lekárstva obsahuje 35 otázok, časový limit na 

vyplnenie je 70 min. 
 Test pre študentov zubného lekárstva obsahuje 30 otázok, časový limit na vyplnenie 

je 60 min. 
 Test pre študentov bakalárskych odborov obsahuje 30 otázok, časový limit na 

vyplnenie je 60 min. 
Za každé správne označené tvrdenie získa študent 1 bod, za nesprávne 0 bodov (spolu 
max. 175 alebo 150 bodov). Test je považovaný za úspešne absolvovaný pri dosiahnutí 
minimálne 60 % správnych odpovedí.  
Úspešne absolvovaný písomný rigorózny test je podmienkou pre pokračovanie ústnej 
časti skúšky. 

2. Ústna časť skúšky prebieha na Ústave patologickej fyziológie. Pozostáva z odpovede na 
náhodne vygenerovanú kombináciu otázok.  
 Študenti všeobecného lekárstva a zubného lekárstva si vylosujú číslo trojice otázok, 

každá trojica obsahuje kombináciu jednej otázky zo všeobecnej patofyziológie 
a dvoch otázok zo špeciálnej patofyziológie.  

 Študenti bakalárskych odborov si vylosujú čísla dvoch samostatných otázok, jednej 
otázky zo všeobecnej patofyziológie a jednej otázky zo špeciálnej patofyziológie. 

Po vylosovaní otázok bude mať študent k dispozícii 20 až 30 minút na písomnú prípravu 
na ústnu skúšku.  Otázky budú zodpovedané striktne v poradí, počnúc prvou otázkou, 
pokračujúc druhou otázkou a končiac treťou otázkou. 

Výsledná známka zahŕňa výsledky z ústnej odpovede, známku za rigorózny test a berie sa do 
úvahy aj hodnotenie práce študenta a jeho výsledky počas semestra.  
Ak študent neuspeje na ústnej časti skúšky, výsledok z písomnej časti sa mu započíta a bude 
platný pri opravnom termíne. 
Test z predchádzajúceho akademického roka (v prípade opakovane zapísaného predmetu) sa 
neuznáva. Študent, ktorý predmet opakuje, je povinný absolvovať aj písomnú časť skúšky. 
 
Odporúčame študentom, aby si pred skúškou overili prihlasovacie údaje k ROGO testu. 
Študenti, ktorým dekan fakulty priznal štatút študenta so špecifickými potrebami prinesú 
potvrdenie na písomnú aj ústnu časť skúšky. Týmto študentom bude predĺžený čas určený na 
písomný rigorózny test, ako aj na písomnú prípravu pred ústnou skúškou. 
 
 
 
 
 
 


